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Ο εορτασμός των εβδομήντα χρόνων από την 
θεμελίωση του οικισμού Νέου Βουτζά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος

Εβδομήντα (70) έτη (1955-2025) συμπληρώνονται εφέτος από 
την ανοικοδόμηση και την ίδρυση του προσφυγικού οικισμού 
“Νέος Βουτζάς”. Επίκεντρο των εορτασμών αποτέλεσε ο 
Ενοριακός Ιερός Ναός Αγίου Ιωάννου Προδρόμου Νέου Βουτζά, 
όπου τελέσθηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κηφισίας, Αμαρουσίου, 
Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Κυρίλλου, συμπαραστατουμένου 
υπό του Ιεροκήρυκος της Μητροπόλεως Πανοσ. Αρχιμ. π. 
Νικάνωρος Καραγιάννη και του εφημερίου του Ναού Πανοσ. 
Αρχιμ. π. Βησσαρίωνος Παππά.

Προηγουμένως, στο πέρας του Αναστασίμου Όρθρου, ο Σεβασμιώτατος 
χειροθέτησε Αναγνώστες, διακονητές του Ιερού Βήματος και του Ιερού Αναλογίου.

Την ώρα του Κοινωνικού, ο Ιεροκήρυξ της Μητροπόλεως, κήρυξε το θείο λόγο. 
Μεταξύ άλλων τόνισε ότι: “Ο πλούτος και η φτώχεια, είναι μεγέθη πνευματικά 
ουδέτερα. Στο σημερινό Ευαγγέλιο μας βοηθάει, φωτίζει τη σκέψη μας, να 
βιώσουμε τη μετάνοια ώστε να διαχειριστούμε σωστά, αυτά τα μεγέθη της ζωής. 
Οι πρόσφυγες από τις αλησμόνητες πατρίδες, τον πλούτο και τη φτώχεια, τα 
διαχειρίστηκαν, κατά το πνεύμα του Ευαγγελίου
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Ακολούθως, τελέσθηκε επιμνημόσυνη δέηση υπέρ Αναπαύσεως των ψυχών των 
θεμελιωτών και των πρώτων κατοίκων του οικισμού “Νέος Βουτζάς”. Κατόπιν, 
ανεγνώσθη σύντομο ιστορικό σημείωμα του εν λόγω οικισμού. Στο πέρας της 
Θείας Μυσταγωγίας, ο Σεβασμιώτατος και το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού 
Ναού πραγματοποίησαν απονομή τιμητικής πλακέτας σε απόγονο των πρώτων 
Μικρασιατών προσφύγων-θεμελιωτών του οικισμού.

Οι επετειακές εκδηλώσεις, κορυφώθηκαν με την Τελετή των Θυρανοιξίων του 
Ιερού Παρεκκλησίου Αγίου Ιερομάρτυρος Ιακώβου (Αρχαντζικάκη) του εν Βουτζά 
της Μικράς Ασίας, το οποίο εβρίσκεται στο χώρο του Πνευματικού Κέντρου του 
Ιερού Ναού.



Ο Άγιος Ιάκωβος ο εν Βουτζά, διετέλεσε Αρχιερατικός Επίτροπος Βουτζά, 
σταυρώθηκε και πεταλώθηκε από τους Νεότουρκους κατά τη Μικρασιατική 
Καταστροφή. Συγκαταλέγεται δε στους τοπικούς Αγίους της Ιεράς Μητροπόλεώς 
μας.

Παρέστησαν η Υπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. Σοφία Ζαχαράκη, οι 
βουλευτές Ανατολικής Αττικής Γεώργιος Βλάχος και Βασίλειος Οικονόμου, οι 
Δήμαρχοι Μαραθώνος κ. Στέργιος Τσίρκας, Ραφήνας-Πικερμίου κ. Δήμητρα Τσεβά.


















